
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 21/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 520/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) εικαστικής παρέμβασης στο 9ο 
Δημοτικό Σχολείο Βέροιας και β) δαπάνης και 
διάθεσης της σχετικής πίστωσης. 

 
Σήμερα 21 Σεπτεμβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 17-9-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Χ. Κούτρας, 2) Τ. Χατζηαθανασίου, 4) Β. 
Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 
7)Δ.Τραπεζανλής, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 
10)Γ.Σοφιανίδης, 11) Ν. Μωυσιάδης, 12)Π.Τσαπαρόπουλος, 
13)Β.Λυκοστράτης, 14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Ι.Χειμώνας, 
16)Λ.Ακριβόπουλος, 17)Σ.Ασλάνογλου, 18)Γ.Ορφανίδης, 
19)Ε.Ιακωβίδου, 20) Χ. Γαϊτάνου, 21)Α.Σιακαβάρας, 22) Μ. 
Σουμελίδης, 23) Ν. Τσιαμήτρος, 24)Ζ.Πατσίκας, 25) Α. 
Καγκελίδης, 26)Γ.Γουλτίδης, 27)Ι.Παπαγιάννης, 28)Η.Τσιφλίδης, 
29)Σ.Ελευθεριάδου, 30)Ν.Μπέκης, 31)Π.Παπαδίνα, 
32)Α.Αποστολόπουλος, 33)Σ.Στουγιάννος. 

Θ. Αγγελίνας, Γ. Κάκαρης, 
Ν.Μαυροκεφαλίδης, Θ.Τέτος, 
Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Ι.Κυρατλίδης, Α.Μαρκούλης, 
Γ.Μελιόπουλος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου, Ε.Μοτσιόπουλος, Α. Πέτρου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, 
Χ. Τσανασίδης, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 519/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, 
Β.Παπαδόπουλος, Μ.Σουμελίδης, Α.Καγκελίδης, Η.Τσιφλίδης. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 520/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Στουγιάννος, Γ.Γουλτίδης, 
Ι.Παπαγιάννης και προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Β.Παπαδόπουλος, Η.Τσιφλίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 526/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Τσιαμήτρος, Μ.Παπαϊωάννου. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 527/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Π.Τσαπαρόπουλος 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 528/2015 απόφασης αποχώρησε η κ.Σ.Ελευθεριάδου και προσήλθε η 
κ.Μ.Παπαϊωάννου. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 530/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ.Τ.Χατζηαθανασίου, Χ.Γαϊτάνου, 
Γ.Σοφιανίδης, Ν.Μωυσιάδης, Λ.Ακριβόπουλος και προσήλθε η κ.Σ.Ελευθεριάδου 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 531/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Σοφιανίδης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 535/2015 απόφασης προσήλθε η κ.Χ.Γαϊτάνου 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 539/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Τ.Χατζηαθανασίου. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 543/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Π.Τσαπαρόπουλος. 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη, ο 

οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 
Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της έγκρισης 

εικαστικής παρέμβασης στο 9ο Δημοτικό Σχολείο. Το θέμα κατατίθεται ως έκτακτο, διότι πρέπει 
να βαφούν εξωτερικοί χώροι και τοίχοι κι όσο περνάει ο χρόνος ο καιρός θα χειροτερεύει. 

Πρόεδρος: Και γιατί δεν ήρθε στην προηγούμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.; 
Λαζαρίδης: Γιατί η αίτηση υποβλήθηκε πριν λίγες ημέρες… 
Μπέκης: Έχω αντίρρηση και θέλω να σημειωθεί.  
Δεν το θεωρώ έκτακτο, δεν είναι δικαιολογία ότι ήρθε προχθές. Αν ήρθε προχθές να πάει 

για την άνοιξη. Ήδη οι βροχές ξεκίνησαν. Πως θα γίνει; 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη 

για συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 
Μέλη: Ναι. 
Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Π.Παπαδίνα, Ν.Μπέκης, 

Α.Αποστολόπουλος. 
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Ι.Παπαγιάννης 
Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε ο Δήμαρχος και δέχθηκε κατά πλειοψηφία το συμβούλιο να 

συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη 
και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του 
συμβουλίου το από 18-9-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 
Λαζαρίδη, που έχει ως εξής: 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 9ου Δημοτικού Σχολείου και ο Σύλλογος Γονέων & 
Κηδεμόνων είχαν την πρωτοβουλία να εντάξουν το σχολείο στο πρόγραμμα  ‘’ Ζωγραφίζοντας σε 
σχολικά κτίρια ‘’ . Το πρόγραμμα υλοποιείται από την ομάδα URMANCT-ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ 
ΜΟΡΦΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ το οποίο έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας. 

Θα πραγματοποιηθούν τοιχογραφίες ( graffiti ) στις εξωτερικές επιφάνειες του Σχολείου, 
σεμινάρια στους μαθητές , συμμετοχή των μαθητών στη δημιουργία τοιχογραφιών κλπ. 

Το κόστος των ειδικών ακριλικών χρωμάτων ανέρχεται στο ποσό των 2.000,00 ευρώ. 
Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό συμβούλιο να εγκρίνει την 

Εικαστικής Παρέμβαση & δαπάνη της παραπάνω προμήθειας. 
 
Τo έκτακτο του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι αφού εγκριθεί η παρέμβαση και η 

προμήθεια θα πρέπει η ομάδα   URMANCT να προγραμματίσει τις εργασίες άμεσα καθώς οι 
καιρικές συνθήκες δυσκολεύουν για εξωτερικούς ελαιοχρωματισμούς. 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Λαζαρίδης: Χωρίς να μπορώ να καταλάβω τον λόγο της αντίρρησης Πρόεδρε… 
Πρόεδρος: Έχει δικαίωμα κ.Λαζαρίδη. 
Λαζαρίδης: Δεν θίγεται κανείς… 
Είναι μια προσπάθεια που γίνεται από τους δασκάλους και τους γονείς του 9ου Δημ, 

Σχολείου Βέροιας, να εντάξουν το σχολείο τους στο πρόγραμμα «Ζωγραφίζοντας σε σχολικά 
κτίρια», που υλοποιείται από την ομάδα που αναφέρεται στο εισηγητικό. 

Στην πράξη έχει να κάνει με την ζωγραφική σε επιλεγμένους τοίχους (ακόμη δεν έχουμε 
δει τα προσχέδια). Αυτό που θα κάνουμε εμείς είναι να καλύψουμε το κόστος αγοράς χρωμάτων, 
που είναι ακριβά, διότι είναι χρώματα για εξωτερικές επιφάνειες, αναλλοίωτα από τις εξωτερικές 
συνθήκες. 

Καλούμαστε να εγκρίνουμε  το κόστος αγοράς των χρωμάτων, που είναι 2.000€. Είναι 
ακρυλικά χρώματα, ειδικά για τον σκοπό αυτό. 

Παπαγιάννης: Πρόεδρε και κοι σύμβουλοι, σε εποχή σαν τη σημερινή που τα χρήματα 
είναι λίγα κι ο κόσμος έχει τεράστια ανάγκη και το τελευταίο ευρώ, νομίζω ότι δεν είναι σκόπιμο 
κι ωφέλιμο για τον τόπο, αλλά και για την προβολή της έννοιας του πολιτισμού, να σπαταλάμε 
2.000€ για «αμφιβόλου ποιότητας και σημασίας» εικαστικές παρεμβάσεις, όπως είναι τα γκράφιτι 
στα σχολεία. 
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Θεωρώ ότι δεν είναι καλό στοιχείο εκπαίδευσης των νέων συμπολιτών μας. Ειδικά τα 
2.000€ δεν πρέπει να δοθούνε σε καμιά περίπτωση για τέτοιο θέμα. 

Μπέκης: Θέλω να συμπληρώσω κάτι, γιατί συμφωνώ με την λογική του κ.Παπαγιάννη. 
Γιατί επιλέγονται τέτοια χρώματα; Δεν μπορεί να γίνει γκράφιτι με άλλα χρώματα; 
Στο δικό μου το σχολείο που ζητήθηκε από το Δήμο μια κάλυψη, μας κάλυψαν σε 

χρώματα από τα δικά του περισσεύματα και δεν είπαμε τίποτε. 
Αυτά χρησιμοποιήθηκαν και τα παιδιά ζωγράφισαν γκράφιτι στους τοίχους 

χρησιμοποιώντας τα περισσεύματα αυτών των χρωμάτων και δημιούργησαν με αυτά. 
Θα ήθελα να υποβάλλω κι ένα άλλο ερώτημα: Μπήκαν σε ένα πρόγραμμα, δεν υπήρχε 

κοστολόγιο για αυτό το πρόγραμμα; Που βασίζονταν; Στο γεγονός ότι το Δ.Σ. θα χορηγήσει 
2.000€; Δεν ήξεραν από την αρχή πόσο στοίχιζε;  

Είναι τέτοια τα ερωτηματικά που με κάνουν αντίθετο σε αυτό. 
Αν ζητήσουν και τα άλλα σχολεία τι γίνεται; Πως μπορούμε να το αρνηθούμε αυτό; Αν 

δίνουμε 2.000€ για κάθε σχολείο πόσα θα δώσουμε τελικά; 
Πατσίκας: Επειδή τυχαίνει να γνωρίζω την περίπτωση από ενημέρωση που είχαμε από την 

Σχολική Επιτροπή Α΄/θμιας Εκπ/σης, σαφώς τα χρήματα είναι αρκετά, γιατί είναι και κάποια 
έξοδα για την φιλοξενία των καλλιτεχνών. Από ότι όμως άκουσα πρόκειται για καλλιτέχνες 
πιστοποιημένους από το Υπ.Παιδείας για τέτοια έργα, έχουν να δείξουν ένα  portfolio τέτοιων 
έργων, προφανώς πρόκειται να έρθει ένα καλό αποτέλεσμα κι ας μην το έχουμε δει ακόμη. 

Από εκεί και πέρα, επειδή υπήρξα κι εγώ ένας νέος που στα σχολικά μου χρόνια «έβαφα» 
τοίχους, υποβάλλω μια πρόταση: Όταν αντιδήμαρχος ήταν ο κ.Μ.Ποτουρίδης, είχε γίνει μια 
προσπάθεια, μια που τότε ήταν της μόδας τα γκράφιτι, είχαν γίνει και κάποιες καμπάνιες του 
Δήμου, όπως «Βέροια, Καθαρή Πόλη», είχαν γίνει κάποια πράγματα που θα μπορούσαμε και 
τώρα να τα υλοποιήσουμε και να αξιοποιήσουμε τους νέους της περιοχής μας.  

Ίσως σε συνεργασία με την ΚΕΠΑ, που ασχολείται με την τέχνη και παίρνοντας αυτή την 
ευκαιρία, θα μπορούσαμε να δούμε το θέμα των σχολείων, να κινητοποιήσουμε την νεολαία και 
να δούμε πιο συγκεντρωμένα το ζήτημα. Ίσως μια επιτροπή που θα εγκρίνει κάποια σχέδια, δεν 
χρειάζεται να φτάσουν στο Υπ.Πολιτισμού οι πιτσιρικάδες για να τους δοθεί η ευκαιρία να 
δημιουργήσει κάποια θέματα στους τοίχους. 

Σοφιανίδης: Τώρα το είπε ο κ.Πατσίκας, δεν ακούστηκε πριν, όλο αυτό το πρόγραμμα 
είναι υπό την αιγίδα του Υπ.Παιδείας. 

Οι καλλιτέχνες (πολύ σωστά το έθεσε ο κ.Πατσίκας) δεν είναι οποιοιδήποτε, είναι 
αναγνωρισμένοι. Η θεματολογία αυτών που απεικονίζονται βοηθούν τα παιδιά σε πολλά 
πράγματα. 

Τα γκράφιτι που γίνονται στα περισσότερα σχολεία καταστρέφονται σε σύντομο χρονικό 
διάστημα, γι’ αυτό και πρέπει να αγοραστούν ακρυλικά χρώματα, που αντέχουν περισσότερο, 
αλλά είναι πιο ακριβά. 

Οι καλλιτέχνες δεν αμείβονται και τα γκράφιτι δεν είναι αμφιβόλου αποτελέσματος. Για 
να έχουν την έγκριση έχουν πιστοποιηθεί. 

Τα γκράφιτι δεν γίνονται σε οποιοδήποτε σχολείο και τοίχο. Υπάρχουν θεματικές ενότητες 
και το 9ο Δημ. Σχολείο προσφέρεται για αυτό. 

Λαζαρίδης: Πρόεδρε δε γίνεται εδώ μέσα να ακούγονται τέτοιες απόψεις, δηλ. να μην 
εφαρμόσουμε μια μορφή τέχνης γιατί τι θα πουν τα άλλα σχολεία; 

Να μην κάνουμε δηλ. συναυλία με την Αρβανιτάκη γιατί τια θα πουν η Γαλάνη με τον 
Νταλάρα; Είναι δυνατόν να ακούμε κ.Μπέκη τέτοια άποψη εδώ μέσα; 

Το γκράφιτι είναι τέχνη. Αν μπορούμε να το κάνουμε με το υστέρημά μας, σαφώς και τα 
χρειαζόμαστε τα χρήματα, αλλά δεν είναι αμφιβόλου μορφής κι αξίας. Είναι πραγματική τέχνη. 
Αν μπορέσουμε να το κάνουμε με 2.000€ κι αύριο-μεθαύριο με άλλα 4.000€, αν μας δίνεται η 
ευκαιρία, δεν λέμε τι θα πει ο ένας κι ο άλλος και να φυλάξουμε τα χρήματα… 

Έτσι είναι η τέχνη. Ο πολιτισμός κι οι τέχνες είναι ίδιον του ανθρώπινου είδους κι ευτυχώς 
(δυστυχώς για κάποιους άλλους) πρέπει να την χαιρόμαστε και να την εφαρμόζουμε. 

Κατά συνέπεια, για μένα προσωπικά, δεν το συζητώ καν… 
Α.Ευθυμιάδης (Πρόεδρος Συλλ.Γονέων και Κηδεμόνων 9ου Δημ.Σχολ.): Η διαδικασία 

ξεκίνησε από εμάς. Βρήκε συμπαραστάτες τους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας. 
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Ζητώ εκ των προτέρων συγγνώμη, γιατί ίσως θα έπρεπε να ξεκινήσει λίγο πιο νωρίς η 
διαδικασία. Το έργο αυτό θα κοστίσει περίπου 5.500€. Έχουμε ήδη αναλάβει την διεκπεραίωση 
του κόστους ως Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων για να ζωγραφίσουμε και να καλλωπίσουμε το 
μουντό μας σχολείο. 

Είναι σχολείο που ακόμη κι οι πιο παλιοί εδώ μέσα δεν θυμούνται να έχει εγκριθεί 
κονδύλιο για τον ελαιοχρωματισμό του εξωτερικά. Τουλάχιστον τα τελευταία 10 χρόνια δεν έχει 
βαφεί εξωτερικά. Δυστυχώς κάθε χρόνο ο σύλλογος γονέων και κηδεμόνων παίρνει τις βούρτσες 
και βάφει παγκάκια, κάγκελα και προσπαθεί να κρατήσει το σχολείο σε ένα επίπεδο. 

Ερχόμαστε σε εσάς να ζητήσουμε την συνδρομή σας, για να μπορέσουμε να 
υλοποιήσουμε ένα έργο διαδραστικό, στο οποίο θα συμμετέχουν τα ίδια τα παιδιά.  

Από τον Μάιο έχουμε ξεκινήσει τις προεργασίες, να έρθουμε σε επαφή με αυτούς τους 
ανθρώπους, που έχουν κάνει εκθέσεις σε Ισπανία, Πορτογαλία και διάφορα άλλα μέρη, έχουν 
ζωγραφίσει μεγάλες επιφάνειες και τοίχους, πλατείες, κτίρια, σχολεία στην Αθήνα, στον Βόλο. 

Έχουμε καταθέσει στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου αλλά και Σχολική Επιτροπή 
δείγματα της δουλειάς τους, είναι υπό την αιγίδα του Υπουργείου, αλλά δυστυχώς δεν 
χρηματοδοτείται από αυτό, ούτε από την Σχολική Επιτροπή. Δυστυχώς ούτε κι από τον Δήμο; 

Που να απευθυνθούμε για να λάβουμε κάποια βοήθεια; Ο Σύλλογος ήδη βοηθά όσο του 
επιτρέπουν οι δυνατότητές του. 

Μπέκης: Η άποψη του κ.Λαζαρίδη είναι κατά βάση λογική, αλλά υπάρχουν κι 
αντιρρήσεις, δηλ. εν τέλει δεν στοιχίζουν τα γκράφιτι, μέσα σε μια νύχτα μια ομάδα ανθρώπων 
έκανε γκράφιτι όλο το Πολυτεχνείο, άσχετα αν συμφωνούμε ή διαφωνούμε, αλλά δεν ζήτησε από 
πουθενά χρήματα. Το έκαναν μόνοι τους. 

Με αυτό θέλω να πω ότι η καλλιτεχνική δημιουργία (και το γκράφιτι είναι τέχνη, 
συμφωνώ με αυτό) δεν σημαίνει ότι πρέπει να κοστίζει και πάρα πολύ. Μπορεί με υλικά και 
μικρό κόστος να γίνει. Δεν καταλαβαίνω γιατί χρειάζονται ακρυλικά χρώματα.  

Με την τοποθέτηση του Πρόεδρου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, βγαίνει στην 
επιφάνεια κάτι άλλο που έχει μια λογική, γιατί είναι ολόκληρο έργο που κοστίζει 5.500€ κι από 
αυτά ένα μέρος καλείται να καλύψει ο Δήμος. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 
Λαζαρίδη; 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Π.Παπαδίνα, Ν.Μπέκης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 18-9-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη. 
2.- Το με αρ. πρωτ. 295/15-9-2015 έγγραφο του 9ου Δημ. Σχολείου Βέροιας 
3.- Ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2015 και στον Κ.Α. 30/7331.003 «Συντήρηση 
Σχολικών κτιρίων», υπάρχει γραμμένη η σχετική πίστωση. 
4.- Την υπ’ αριθ. 377/25-5-2015 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης 
5.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
6.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης).  
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 
γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Εγκρίνει την εικαστική παρέμβαση στο 9ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας και την ένταξή 
του στο Πρόγραμμα «Ζωγραφίζοντας σε σχολικά κτίρια», το οποίο υλοποιείται από την ομάδα 
URMANCT-ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ και έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Υπ. 
Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. 

Γ) Εγκρίνει την κάλυψη της δαπάνη συνολικού ποσού 2.000,00 από τον ΚΑ. 30.7331.003 
«Συντήρηση Σχολικών κτιρίων» του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2015 για την αγορά 
ειδικών ακρυλικών χρωμάτων. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  520 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Χ. Κούτρας  Χ. Κεχαΐδης  
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Α. Πέτρου  
Δ. Τραπεζανλής  Χ. Σταφυλίδου  
Θ. Κορωνάς  Ι. Σιδηρόπουλος  
Σ. Διαμάντης  Ι. Καραγιάννης  
Γ. Σοφιανίδης  Ν. Αγγέλου  
Ν. Μωυσιάδης  Ε. Μοτσιόπουλος  
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Α. Σιακαβάρας     
Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Ν. Μπέκης     
Π. Παπαδίνα     
Σ. Στουγιάννος  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  30-9-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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